



## **В Киреевском районе мужчина задержан по подозрению в убийстве двухмесячного сына**



7 декабря 2015 года в одной из квартир города Липки Киреевского района обнаружено тело двухмесячного мальчика с признаками насильственной смерти.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство малолетнего).

По подозрению в совершении преступления задержан ранее судимый 30-летний отец ребенка.

По версии следствия, 7 декабря 2015 года находившийся в состоянии алкогольного опьянения мужчина разозлился на то, что его сын долго плакал, взял его из рук матери и бросил на кровать, а затем снова взял на руки и бросил в сторону детской коляски, находившейся в



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тульской области

---

комнате. Мальчик ударился о стену, грань детской кроватки и упал в коляску.

От полученных повреждений ребенок скончался на месте.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Следователем готовится ходатайство в суд об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

16 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1000149>